

Вих.№ 1/7-2/553н
від "10" 11 2023р.

Міністру закордонних справ
України
Пану Дмитру Кулебі

Як було анонсовано раніше, польські перевізники 06 листопада 2023 року о 13:20 за київським часом, розпочали блокаду трьох пунктів пропуску на українсько-польському кордоні, а саме: "Ягодин-Дорогуськ", "Краківець-Корчова", "Рава-Руська-Гребенне"

Ми не ставимо під сумнів право польських міжнародних перевізників відстоювати свою позицію в межах діючого в Польщі законодавства. Але, у відповідності до міжнародних норм, будь-які дії чи акції протесту не мають перешкоджати свободі транзиту як основному принципу ГАТТ та Світової Організації Торгівлі, членами якої є наші країни.

В умовах широкомасштабної військової агресії росії, у зв'язку з блокадою морських портів, неможливістю використання авіаційного та, в повній мірі, залізничного транспорту, виконання міжнародних перевезень вантажів, необхідних для економічного відновлення та оборони України, гуманітарної допомоги, палива, вивезення продукції агропромислового комплексу, інших товарів лягло переважно на плечі міжнародних автомобільних перевізників. Блокування пунктів пропуску з Польщею призведе до катастрофічних та непоправних наслідків.

Прикордонники та митники Польщі системно гальмують проходження автотранспортних засобів через українсько-польський кордон та не виконують Меморандум між Україною та Польщею «Про запровадження системи попереднього повідомлення про виникнення надзвичайних ситуацій на українсько-польському кордоні з метою забезпечення ритмічності пропускових операцій», який підписано керівниками відповідних державних органів обох країн. Цим меморандумом, зокрема, встановлена кількість вантажних транспортних засобів, які мають перетинати кордон в кожному пункті пропуску позмінно.

0608296

В період серпень-вересень-жовтень цього року контрольні показники виконувались польською стороною на 70%-50% від узгоджених домовленостей залежно від пункту пропуску.

На час початку блокади в чергах на кордонах на виїзд з України автомобільні перевізники очікують від 10 до 15 діб, а у зв'язку з блокуванням українсько-польського кордону прогнозоване зростання до 20-ти діб, що є неприпустимим та катастрофічним.

Станом на 10 листопада 2023 року заблоковано в пунктах пропуску: Дорогуськ від 1600 до 2000 вантажівок, Гребенне від 1600 до 2000 вантажівок, Корчова від 1000 до 1300 вантажівок, черги біля пунктів пропуску розтягнулися на багато кілометрів, наприклад в Дорогуську на 36 км. При цьому ні страйкарі, ні регіональна влада не забезпечили заблокованих водіїв нормальними гуманітарними умовами. А саме, не має ні туалетів, ні місць обігріву та прийняття їжі, ні місць, де водії можуть отримати продукти харчування та питну воду. Крім того, відповідно до правил проведення заходів, які передбачають скупчення людей та техніки потрібна присутність швидкої медичної допомоги та пожежників.

Поважно просимо надати офіційну оцінку блокаді пунктів пропуску на польсько-українському кордоні та сприяти їх розблокуванню.

З повагою,

Президент АсМАП України



Леонід Костюченко